

AGA™

TLAČOVÁ SPRÁVA

agaliving.com



reddot winner 2024

AGA ERA získala prestížne ocenenie Red Dot award



Vytúžené ocenenie za dizajn produktov je uznaním záväzku značky ku kreativite, inováciám a využívaniu najmodernejších technológií.

AGA získala prestížne ocenenie za produktový dizajn za svoj nový prelomový sporák ERA .

Prestížne ocenenie Red Dot Award: Product Design 2024 opäť potvrdzuje a zaraďuje sporáky AGA na miesto ikony dizajnu a zdôrazňuje zameranie značky na inovácie.

Ocenenie je súčasťou jednej z najprestížnejších svetových dizajnerských súťaží a značka Red Dot Label je jednou z najvyhľadávanejších značiek kvality pre dobrý dizajn na celom svete.

ERA od výrobcu AGA je produkt, kde sa technológia stretáva s dizajnom a kde sa dedičstvo stretáva s modernou. Tu sa sklo prvýkrát vo veľkej miere používa na sporáku s tepelnou akumuláciou, aby vytvorilo elegantný a jednotný vzhľad.

Model má od základu úplne nový dizajn. Sklo a chróm sú použité s ohromujúcim efektom na vytvorenie úplne nového pocitu zo sporáka s akumulárnym teplom. Na vytvorenie všetkých vonkajších častí pre modernú estetiku sa používajú nové techniky a najnovšie technológie.

Technický riaditeľ AGA David Carpenter povedal: „Veríme, že ERA je prvý sporák na akumuláciu tepla na svete, ktorý kombinuje vysokoúčinnú teplovzdušnú rúru spolu s dvomi liatinovými rúrami, vďaka čomu je nielen inovatívny, ale aj technicky náročný. Ocenenie je uznaním pre celý tím, ktorý na projekte pracoval a ktorý s využitím inovácií v dizajne a najmodernejších technológií vytvoril skutočne jedinečný sporák.“

ERA od AGA si vyžiadala vývoj nových digitálnych elektronických ovládacích prvkov, najmodernejšie dotykové používateľské rozhranie a komplexný softvér na presné ovládanie všetkých funkcií. Systém monitoruje teplotu rúry, dodávku energie, bezpečnosť a zdieľanie energie, pričom neustále upravuje parametre pre efektívnosť a výkon, čo znamená, že ponúka vynikajúci výkon pri varení.

AGA™

TLAČOVÁ SPRÁVA



Ponúka tiež vysokoúčinnú varnú dosku so štvor-zónovou indukčnou varnou doskou popri tradičnejšej liatinovej platni AGA. Rúry sú plne programovateľné pomocou diaľkového ovládača, čo zaisťuje, že energia nie je spotrebovaná zbytočne a používateľ môže ťažiť zo znížených prevádzkových nákladov.

Každý prvok ERA – vrátane dokonalých línií sklenených dvierok rúr a ergonomicky navrhnutých rúčok, boli uvážene navrhnuté tak, aby vytvorili ticho asertívnu estetiku.

Zakladateľ Fish & Co David Fisher, hlavný kreatívny poradca AGA, povedal: „Príležitosť pretvoriť takú britskú ikonu, ako je AGA, sa naskytnú len zriedka. A tak, čerpajúc zo svojho 100-ročného dedičstva, nastal správny čas pre nový sporák ERA, ktorý spája svoje bohaté dedičstvo so súčasným životným štýlom a modernou estetikou. Som veľmi hrdý na to, že som mohol poskytnúť víziu dizajnu a pokračovať v práci s takým tímom odborníkov.

„To, že Red Dot rozpoznal tento krok vpred, je dôkazom nadšenia značky pre dokonalosť dizajnu a neprekonateľnú zákaznícku skúsenosť.“

Viac informácií o ERA od AGA nájdete [here](#)



AGA je súčasťou Middleby Residential, kolekcie popredných medzinárodných spotrebiteľských značiek, ktoré sa venujú výrobe a distribúcii mnohých najznámejších a najobľúbenejších kuchynských spotrebičov na svete. Middleby je svetový líder vo vývoji pokročilých inovácií a riešení pre komerčné, rezidenčné a priemyselné stravovacie služby. Spoločnosť je hrdá na to, že sa môže spojiť s komunitami prostredníctvom filantropickej angažovanosti, udržateľných iniciatív a ďalších. Cieľom Middleby je stanoviť štandard pre zajtrajšok s cieľom slúžiť excelentnosti vo všetkom, čo robíme.

MIDDLEBY
RESIDENTIAL